

# 国务院印发《降低实体经济企业成本工作方案》

新华社北京8月22日电 近日,国务院印发《降低实体经济企业成本工作方案》(以下简称《方案》),对今后一个时期开展降低实体经济企业成本工作作出全面部署。

《方案》强调,要坚持全面系统推进和抓住关键环节相结合、解决当前问题与着眼长远发展相结合、支持企业发展与实现优胜劣汰相结合、降低外部成本与企业内部挖潜相结合、降低企业成本与提高供给质量相结合的原则,发挥好政府、市场和企业各自的作用,全面降低实体经济企业成本。

《方案》明确,降成本工作要努力使企业税费负担、融资成本、制度性交易成本、能源成本、物流成本等得到合理和有效降低,人工成本上涨得到合理控制;3年左右使实体经济企业综合成本合理下降,盈利能力较为明显增强,产业竞争力进一步提升。

《方案》从八个方面提出了降低实体经济企业成本的具体措施:一是合理降低企业税费负担,包括全面推开营改增试点,落实好研发费用加计扣除政策,免征18项行政事业性收费,取消减免一批政府性基金等。

《方案》提出了推进体制机制改革、推进创新活动、发挥“互联网+”作用、立足国际国内两个市场,加强和改进管理、降低监管成本、改善公共服务、优化产业布局、分行业降本增效等方面的配套措施。《方案》指出,要加强组织领导和工作协调,加强对落实情况的督促检查,适时评估总结和推广经验,建立和完善降低实体经济企业成本的长效机制。

# 国家发展改革委 严查电子政务平台违规收费

新华社北京8月22日电(记者安榕 赵超)国家发展改革委22日称,电子政务平台应免费开放。发展改革委加大执法力度,坚决纠正电子政务平台违规收费,切实保障企业合法权益。

近日,有进出口企业反映,通过贸促会的原产地证网上签证系统在网申办原产地证书,必须先购买企业端软件,缴纳软件费,申办过程中还需要缴纳年服务费和EDI业务处理费等多项费用,加重了企业负担。原产地证网上签证系统是贸促会履行行政职能、为进出口企业提供服务的窗口,属于电子政务平台。

对此,发展改革委高度重视,立即对原产地证网上签证系统收费情况展开调查,并要求贸促会抓紧整改。7月4日,贸促会发布公告停止收费,加强对企业端软件运营商的监督管理,确保原产地证书申办工作



8月22日拍摄的全国文化市场管理工作联席会议现场。当日,全国文化市场管理工作联席会议第一次全体会议在北京召开,全国文化市场管理工作联席会议制度正式建立。 新华社发

# 中共中央 国务院致第31届奥林匹克运动会中国体育代表团的贺电

新华社北京8月22日电 中共中央、国务院22日发出致第31届奥林匹克运动会中国体育代表团的贺电,贺电全文如下:

中国体育代表团: 在举世瞩目的第31届奥林匹克运动会上,我国体育健儿肩负祖国和人民期望,顽强拼搏,奋勇争先,取得26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,展现了追

卓越的意志品质和昂扬向上的精神风貌,为祖国人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在里约奥运赛场上,我国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,同世界各国各地区运动员相互学习、相互交流,增进了友谊和了解。你们尊重对手、尊重裁判、尊重观众、尊重规则,

表现出精湛的运动技艺和优良的竞赛作风,向世界展现了当代中国的正能量和当代中国人民的精神风貌。你们的优异成绩和奋发表现,激发了全国各族人民和海外华侨华人的爱国热情,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量。

伟大的事业需要伟大的中国精神,伟大的征程需要伟大的中

国力量。希望你们继续发扬我国体育界的光荣传统,再接再厉,总结经验,克服不足,努力争取更加优异的成绩,进一步激发广大人民群众支持和参与体育运动的热情,带动群众体育普及开展,促进全民健身和全民健康深度融合,积极推进健康中国建设,让广大人民群众共享体育运动带来的健康和快乐。

全党全国各族人民要学习和弘扬我国体育健儿在奥运赛场上表现出来的团结一心、顽强拼搏精神,努力在各自岗位上不断追求卓越、追求超越,万众一心实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦。

中共中央 国务院 2016年8月22日

# 让奥林匹克梦想照亮未来 ——写在里约奥运会闭幕之际

□新华社评论员

一切结束,都预示着新的开始;所有离别,皆蕴含着重逢的希望。

燃烧了16天的奥林匹克圣火熄灭,希望的种子播撒在广袤的南美大陆,植根于所有热爱体育、与和平的人们心中。赛场上的拼搏与努力、欢笑与泪水、奋斗与荣耀,化作心灵深处的美好记忆,“团结、友谊、进步”的奥林匹克精神,照耀现实,照亮一个崭新的世界。

感谢里约,为有着120年历史的现代奥林匹克运动注入新活力。作为继墨西哥城和北京之后第三个承办奥运会的发展中国家城市,里约克服各种困难和挑战,向全世界奉献了一届可圈可点的奥运盛会。正如国际奥委会主席巴赫在闭幕式上评价的:“这是一届在‘非凡之城’举办的非凡奥运会。”富有创意的开幕式,让奥林匹克与绚烂奔放的南美文化激情碰撞;绿色节俭的办赛理念,让国际奥委会2020改革议程启动后的首届奥运会清风拂面;里约奥运的舞台,记录着人类挑战极限刷新纪录的22项世界纪录,见证了越南、新加坡、斐济、波多黎各等10个国家和地区的运动员首次分享奥林匹克最高荣耀……这一切,不但为奥林匹克运动带来勃勃生机,也让奥林匹克精神在更广阔的土地上绽放光芒、在更多人的心中生根发芽。

致敬体育,为人类对和平发展的不懈追求注入新动力。没有国旗、没有国歌,10名难民运动员代表6500万颠沛流离的难民和无家可归者首次登上奥运舞台,从游出“最美一分钟”的叙利亚少女尤丝拉到“想成为世界冠军”的苏丹田径选手保罗,他们的坚持,诠释着参与的精神,传递着和平的信念。面对纷扰不断、很不太平的世界,奥运健儿们用体育的光芒点亮未来。新西兰选手汉布林和美国选手阿戈斯蒂诺跑过障碍相互帮扶,41岁的丘索维金娜体操赛场挑战最困难动作,“飞鱼”菲尔普斯和“闪电”博尔特续写传奇……生命的张力、人性的光辉、胜利的酣畅,在一个个浓缩的瞬间竞相绽放,散发出跨越国界、超越时空的永恒魅力,它触动我们内心深处最柔软的地方,让人们一次次见证奇迹、激荡梦想,为了一个更加美好的未来而努力奋斗。

点赞中国,为13亿人口大国的体育发展带来新希望。面对前所未有的挑战与困难,400多名体育健儿奋力拼搏,摘得26金18银26铜,3人1队5次创5项世界纪录,为祖国赢得了荣誉。年轻的中国女排绝境夺冠

弘扬中华体育精神,荡气回肠;老将新秀在自行车道上炫出中国红,石破天惊;短跑健儿在田径场上刻下中国速度,意气风发……无论是一分一分咬牙顶、一场一场迎难上的拼搏过程,还是国歌响起、国旗升起的光荣时刻,总能唤起人们爱国主义精神的情感共鸣,激发振兴中华的梦想力量。以“90后”为主体的体育健儿,从缺少为国争光的热血担当。竞技场上张扬洒脱,面对挑战自信从容——他们用青春洋溢的形象,勾画着中国体育的时代面孔,使我们看到了中国体育的希望所系、力量所在。

里约奥运会,也让中国体育站在了自我审视的新起点上。走过里约,我们感受到一种可喜变化:民众既为摘金夺银欢欣鼓舞,也更加理解更快、更高、更强的体育真谛。超越竞技体育,走向全民健身,正在成为越来越多中国人的奥运“打开方式”。走过里约,我们更加坚定了一种信念:在新的起点上实现体育事业新发展新进步,才能让体育在全面建成小康社会的舞台上,记录着人类挑战极限刷新纪录的22项世界纪录,见证了越南、新加坡、斐济、波多黎各等10个国家和地区的运动员首次分享奥林匹克最高荣耀……这一切,不但为奥林匹克运动带来勃勃生机,也让奥林匹克精神在更广阔的土地上绽放光芒、在更多人的心中生根发芽。

让我们带着难忘的里约记忆再次出发,鼓舞昂扬斗志、汇聚信心力量,在团结与拼搏中书写我们共同的梦想。

(新华社里约热内卢8月21日电)



8月21日,第31届夏季奥林匹克运动会闭幕式在巴西里约热内卢马拉卡纳体育场举行。这是闭幕式上的文艺表演。

新华社记者 韩瑜庆 摄

# 金牌格局改变 中国有得有失 ——里约奥运会综述

□新华社记者 公兵 冷彤

这是一届金牌格局发生变化的奥运会。

自1996年亚特兰大奥运会以来,美国几乎稳定占据了奥运会金牌榜榜首位置(2008年奥运会除外),里约奥运会也不例外,美国依然以46金37银38铜一枝独秀。但是,亚军和季军的位置发生了变化。自2004年雅典奥运会中国初登金牌榜亚军宝座后,从未掉出前二,甚至在北京奥运会荣登榜首。但在里约,英国以27金23银17铜跃居第二,中国以26金18银26铜名列第三。

英国上升至第二是有原因的。一般奥运会东道主当届会有不俗表现,且会在后一届一定程度上延续出色表现。英国是2012年奥运会东道主,当时拿到其历史上第二多的29金,再比如本届东道主巴西,7金6银6铜已是该国历史最佳。因此,英国在本届拿到27金并不出乎意料。此外,英国在自行车、赛艇等王牌项目上延续了强势表现,光在这两个大项上就有9金入账。

中国成绩下滑的原因主要是王牌项目表现不够稳定:体操揽金未收;上届包揽五金的羽毛球,女双自1996年亚特兰大奥运会以来首次无缘金牌,混双和女单均无缘决赛等。不过,跳水、举重、乒乓球延续了强势表现,尤其是乒乓球连续三届包揽四枚金牌。中国军团还在多个项目上取得突破:女排三度登顶奥运之冠、自行车首获奥运金牌等。

受到赛前“禁赛”风波的影响,未能全员参赛的俄罗斯交出了19金18银19铜、排名第四的成绩单。这是自1996年亚特兰大奥运会俄罗斯独立参赛以来的最差战绩。

值得注意的还有日本。作为下一届奥运会东道主,日本入账12金8银21铜,排名第六。男子4X100米银牌等是日本在本届奥运亮点,这或许是在为

东京奥运会的“爆发”蓄力。这是一届强手与“弱者”同辉的奥运会。

伦敦奥运会上,菲尔普斯摘得4金,以22枚奖牌成为奥运会历史上获得奖牌最多的运动员。四年之后,他再获5金1银,金牌总数已达23枚,奖牌总数达到28枚,继续占据奥运史上奖牌最多运动员榜首。

随着年龄的增长,牙买加运动员博尔特的性格虽有所收敛,但依然是短跑赛场上的王者——连续三届将男子100米、200米和4X100米金牌揽入怀中,创造了奥运田径史上的奇迹。他也成为列菲尔普斯之后获得奥运金牌第二多的运动员。

绰号“女汉子”的匈牙利名将霍苏连夺女子400米个人混合泳(打破世界纪录)、100米仰泳、200米混合泳(打破奥运纪录)金牌和200米仰泳银牌。同样彪悍的还有美国名将莱德茨基,这位19岁的天才少女获得200米、400米、800米自由泳和接力4金。首次征战奥运便拿下女团、全能、跳马和自由操金牌的美国体操天才拜尔斯,为巴西带来首枚奥运女足金牌的内马尔,获封最有价值球员的女排球员朱婷、连续两届包揽男子5000米和10000米冠军的英国选手法拉赫等都是奥运会上的大明星。

除了这些大腕,还有一些“弱者”在闪耀这独特的光芒。难民代表队是本届奥运会的创举,他们背井离乡、颠沛流离,但是他们同样有追梦的权利,正如来自叙利亚的游泳运动员尤丝拉·马尔迪尼所说:难民也是人,没有人愿意遭遇悲剧、背井离乡,每个人都有权利得到好的生活,每个人都应该有追求自己梦想的权利。

因为科威特奥委会被“禁赛”,阿尔哈德尼成了夺得金牌却无法升国旗的人。这位49岁的汉子在男子双多向飞碟中夺金后一边亲吻着金牌,一边流下了眼泪。阿尔哈德尼成了另

类的“弱者”。这是一届世界纪录频出的奥运会。

本届奥运会共打破22项世界纪录,其中中国选手贡献四项,均出自举重。值得一提的是,中国运动员王军霞保持了23年之久的女子10000米世界纪录(29分31秒79)被埃塞俄比亚选手阿亚娜打破,新纪录为29分17秒45。

部分国家也创造了“纪录”——越南(男子10米气手枪)、斐济(七人制橄榄球)、新加坡(男子100米蝶泳)、波多黎各(网球女单)、科特迪瓦(男子80公斤级跆拳道)夺得各国历史上奥运首金。

这是一届不乏争议和不和谐音符的奥运会。百年后回归奥运的高尔夫虽多次上演一杆入洞,但由于世界前四名顶尖高手和一些大腕因寨卡病毒未来参赛,给高尔夫球未来能否留在奥运大家庭带来阴影。

女子4X100米接力比赛中,美国选手捧棒后申诉成功,中国队因此无缘决赛,美国队单独重赛是否符合规则充满争议。

里约奥运会开幕前希腊奥委会宣布:一名希腊运动员因为兴奋剂检测未过关,已被逐出里约奥运会。中国运动员陈欣怡在里约奥组委实施的赛内药检中被查出A瓶氢氯噻嗪阳性。除此之外还有四例赛前药检阳性,保加利亚田径运动员达内科娃、波兰举重运动员阿德里安·杰林斯基和托马斯·杰林斯基兄弟都已被国际体育仲裁法庭吊销奥运资格并面临处罚,阿德里安还是伦敦奥运会冠军。巴西公路自行车运动员克·拉莫斯也因药检阳性离开奥运村。

美国游泳运动员罗切特和几名队友上演了一出假案闹剧。虽然美国奥委会和罗切特为此道歉,但奥运会遭到抹黑的影响已难以挽回。

(新华社里约热内卢8月21日电)

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总计
1	美国	46	37	38	121
2	英国	27	23	17	67
3	中国	26	18	26	70
4	俄罗斯	19	18	19	56
5	德国	17	10	15	42
6	日本	12	8	21	41
7	韩国	10	18	14	42
8	法国	5	3	5	13
9	意大利	8	13	8	29
10	澳大利亚	8	11	10	29
11	荷兰	8	7	4	19
12	哈萨克斯坦	8	3	4	15
13	巴西	7	6	6	19
14	西班牙	7	4	6	17
15	新西兰	6	6	1	13
16	牙买加	6	2	2	11
17	俄罗斯奥委会	6	2	2	10
18	古巴	5	2	4	11
19	墨西哥	4	5	5	18
20	意大利奥委会	4	2	15	22
21	哈萨克斯坦奥委会	4	2	7	13
22	斯洛伐克	3	2	2	8
23	希腊	3	2	2	7
24	伊朗	3	1	4	8
25	俄罗斯奥委会	3	1	2	6
26	俄罗斯奥委会	3	1	0	4
27	俄罗斯奥委会	2	6	7	15
28	俄罗斯奥委会	2	6	5	13
29	俄罗斯奥委会	2	6	2	10

# 公告

中石化潢川石油分公司所属的10座农村加油站,因未按时参加2005年度年检,已于2006年12月18日被潢川县工商行政管理局吊销其营业执照。我公司自该10座加油站营业执照被吊销之日起,已停止以该10座加油站名义开展经营业务活动。凡2006年12月18日起,以该10座加油站名义所进行的任何经营活动均与我司无关。